Correction du Lundi 18 mai

O Orthographe

1) Je prépare ma dictée :

-/_}: > Maitriser les régles d'accord du nom ct de I'adjectif ceccccccccccccs

e Compléte la deuxiéme phrase en accordant les adjectifs.

Un beau roi vivait seul dans un pays lointain. Une Dbelle reine vivait seule dans une
contrée  lointaine .

~ L] -~ ]
=) o Maitriser les regles d'accord sujet-verbe cccecceccoccccccccccccccce

¢ Transforme les phrases selon le modéle.

Modéle :
Dans le bois humide poussent les champignons. —  Les champignons poussent dans le bois humide.
| |
v * v,
verbe sujet sujet verbe
Au fond du bois se cachent trois renards. »  Trois renards se cachent au fond du bois.
Sur la pelouse sautille une pie. —  Une pie sautille sur la pelouse.
Dans un chateau vivait le roi Léon. — Le roi Léon vivait dans un chateau.
Au bord du lac dormaient les canards. — Les canards dormaient au bord du lac.
n°16 p.115

e llest 21 h 30, ¢’ est I'heure d’'aller se coucher.

e Le matin, je meleve entre 6 h30 et 7 h; c’est trés tot.

e La France est un pays d’Europe, mais il y a aussi I'ltalie, 'Espagne, la Belgique
et bien d’autres pays.

e Mon pere est musicien ; le piano et I’harmonica sont ses instruments préférés.

e Ma voiture est en panne ; le garagiste va la réparer et la remettre a neuf.



n°sp.115

Le blaireau a un pelage gris et une téte blanche a deux bandes noires.

C’ est un gros carnassier. Sa destruction est interdite. Pourtant, il est encore

souvent victime de piéges a machoires et du fusil.

O Calcul

330D= 37 %(10 +5)
3FxA45 = + x_/{') + 233 F
SF %18 = ’2...)?‘(__3__ + 185
3315 = 555
5% ’E)— 5% x(«%O -!—»3)
3 x 2% =152 % c_:__f’é;BXB
ODx2D = 4080 + 153
S | xd3 =1 219
G x@\__/\ = 642\:4(:?30 tﬂ)
CRAx3T = B2x3P +6axA
Gl x> = 1 360 +6d
2xBA = A 9L




O Numeération

|| Compare les nombres en utilisant les signes >, < ou =.

1200+6>100 + 200 + 60

4000+30+8 = 4 038

7222>7000+200 +10+2
8 989>8 000 + 800 + 80 + 9

9012 =9 000 + 10 + 2

2450<2000+400 +50 + 2

1882 ¢ 1000 + 800 + 80 +5 6000 +3 &b 030

Compare les nombres en utilisant les signes = ou =.

1000+ 200 + 33# 1033
4 000 + 400 + 86 = 4 486
3 000 + 800 + 20 + 2 #3 820

9 000 + 22 =9 022

5000 + 400 + 80 + 2 <f5 000 + 582
7000¢8()O+40f2¢7000+800+82
1 777 =] 000 + 700 + 60 + 17

8989¢S900+70+10+8

Range les nombres de chaque série par ordre croissant.

5 302 6032 & 322 & 202 2082 & 102 & 002
5302<6002<6032<6102<6202<6 322<9082
4120 4 022 4 436 4 008 4043 4730 4130

4008<4022<4043<4120<4130<4436<4730

4 Range les nombres de chaque série par ordre décroissant.
4 899 4 989 5 000 4 898 4988 4 569 9945

9965 >5000>4989 >4088 >4 899 >4 898 > 4 569

8 888 8188 8818 8788 8008 8 000 8 889

8889>8888>8818>8788>8188 > 8008 > 8000




